 Erledigt [Skylake] [2 Falle gelost] USB 3.0 Gerate
gehen nicht an USB 3.0 Ports

Beitrag von ,,Doctor Plagiat“ vom 1. Mai 2016, 21:46

Zitat von Huberer

Doctor Plagiat

Das Z97N hat 6 USB3.0 Ports (4 externe und zwei interne) und 2 USB2.0 Ports
(externe). Das ergibt somit 14 DSDT Eintrage (6x2 und 2x1) und somit véllig
hinreichend fur EC.

Also bitte aufpassen wenn man schreibt, dass ein USB3.0-Port fUr zwei zahlt und nicht
auf die Anzahl der USB-Ports vom Mainboard achtet.

Lt. Gigabyte hat dss Z-97N folgende USB-Spezifikation:

4 x USB 2.0/1.1 ports (2 ports on the back panel, 2 ports available through the internal USB
header)

6 x USB 3.0/2.0 ports (4 ports on the back panel, 2 ports available through the internal USB
header)

Das sind dann zusammen 16. Oder habe ich da einen Denkfehler.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/26855-skylake-2-f%C3%A4lle-gel%C3%B6st-usb-3-0-ger%C3%A4te- 1
gehen-nicht-an-usb-3-0-ports/?postID=230875#post230875
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